NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01011

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeknyeHus nepeaady, NepegHun guddepeHuman

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Sorento 3.5 2002-2006
KomnnekT kpenexa
1 P 80x20x6 M10 4wr (6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 7wt
2 Nemndep 4wt |7 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 4wt |8 Ilait6a posepa DIN 127 B 11 wr
M10, cpegHssa cepusa
LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
4 M08, cpenHss cepus 4wr |9 *200* Mur
5 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt

o

=]




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb NepeaHne TOYKM KpenneHusi nepBoro wurta npy nomolun bontos M8x30, M'p8 v LLI8 B wraTHble pe3boBbie oTBepcTUs. K 3agHnm
nasam 3akpenuTb nnacTuHy npv nomowum bBontos M10x20, Mp 10 n LL10.

2. 3akpenuTb NIacTUHy K NogpamHUKy npy nomoLum nomowm bontos M8x30, 'p8 u LLI8 B WTBTHbIE pe36oBble OTBEPCTUS.

3. MNepeaHve TOYKM CpeaHero WmMTa 3akpenuTb K nnactuHe npu nomowm 6ontos M10x20, 'p 10 n W10.

4. YcTaHOBWTb 3aHNE TOYKM KpenneHust cpegHoro wut npu nomolum MNP 80x20x6 M10, Bonto M10x30, 'p 10 1 W10 B wraTHble OTBEPCTUSI

nogpamHuka a/m.
5. YCTaHOBUTb 3afiHWEe TOYKU KpenneHus TpeTbero wuta npu nomowy MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, 'p 10 1 LL10 B wTaTHble 0TBEPCTUSA
nogpamHuka a/m. TpeTuit WnUT coeeHnTb Co BTOpbIM Npu nomoLum 6ontos M10x20, Mp10 n W10

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:26:44




